

–Úgykezdődött, hogy abba „táskanyitogató” játékba jelentkeztem. Úgy gondoltam, hogy azt meg a hülye is megtudja csinálni. De rengeteg volt a várálistán, így nem történt sok igazsággal. Aztán januárban megismerkedtem a kvízzel. De a telefonon indultam a kvízjáték, szeretnék-e abba jelentkezni?

Kissné Sztéhlo Karolinnal a mátyásföldi Beatrix cukrászdában beszéltem meg a találkozót: „Nagyon finom a fagyjuk” – kommentálta lelkesen. Mire odaértem, már le is meázta az aznapi minőséget...

Karolin – XVI. kerületi lakótársunk – nemrégiben a TV2 kvízjátékában, az „Egy a 100 ellen”-ben több mint 2,5 millió forintot nyert. Az adásban büszkén említette szeretett lakóhelyét, a XVI. kerületet, ahonnan nagyon sokan szorítanak érte. Karolin vérbeli lokálpatrióta, igen szereti a szűkebb hazáját. „Meglátni és megszeretni, ennyi volt” – meséli a kis házáról, amelyet 15 évvel ezelőtt férjével együtt családi fészeknek választottak Sashalmon. De hosszú út vezetett ideig...

Karolin Drezdában született német anyától és magyar apától. Néhány éves volt, amikor szülei úgy döntöttek, hogy Magyarországon még mindig jobb az életlehetőségek, mint Németország keleti felében, így a kislány már itt járta az óvodát, az anyuka pedig megtanult szótárral bevásárolni. Laktak Óbudán, a belvárosban, Zuglóban.

Amikor Karolin férjhez ment, ismét a belvárosba költöztek, onnan pedig a XVI. kerületbe, s ekkor szinte kitért a világ. Rengeteg barátot szereztek, és szinte mindenkit ismernek a kerületben. Így esett, hogy Karolin éppen csak elpötyögte egy-két embernek a baráti körből, hogy hova készül, s már futótűzként terjedt a hír: mire a kamerák elé került, csaknem a fél kerület ne-

Egy a 100 ellen

XVI. kerületi lakótársunk a kvízjáték nyertese



ki drukkolt – meg kell jegyezni, nem is eredménytelenül...

Mit gondol vajon egy átlag TV-néző a kereskedelmi TV-csatornákról? Valljunk őszintén: hogy egy lelketlen pénzgyár, ahol csak az a fontos, hogy minél több reklám legyen, csak a nézettségi mutatók a fontosak, és az egész úgy ahogy van, személytelen. Ezzel szemben Karolinnak a színpad mögé kerülve teljesen más benyomása lett az egészről. Elsősorban az, hogy itt is emberek dolgoznak – emberekkel. A legmeglepőbb az ott tapasztalt humánus hozzáállás volt: „ápolták a lelkünket, fogták a kezünket, ha arra volt szükségünk. Nagyon nehéz átvészelnem, hogy nem tudod mikor kerül rád a sor, és amikor közvetlen közelről az arcomba néz a kamera. Nem csodálom, ha valaki leblokkol erre. Nem a képességekkel van ilyenkor a baj, inkább a stressz az oka. Sváby András műsorvezető is nagyon kedves, segítőkész, utólag jöttem rá, hogy mikor, hogyan

akart segíteni. És igazán jól esett, amikor azt éreztük, hogy őszintén örültek a sikereinknek. És a játékosok között tényleg működött a „falkaszellem”, nem csak akkor, amikor együtt játszottunk, hanem utána is többen felvetjük egymással a kapcsolatot. Nekem nagyon pozitív volt ez az egész, nagyon örülök, hogy ott lehettem, és mindenkinek azt ajánlanám, hogy próbálja ki. Én is újra megyek, ha letelik a fél év – addig ugyanis nem lehet újra jelentkezni.

Felmerülhet a kérdés a kedves olvasóban, hogy egy ilyen játékhoz, ahol az élet minden területéről vannak kérdések, mint például történelmi, bulvár, televíziós, filmes kérdések, de a min-

dennapi dolgokról is, honnan lehet összeszedni a tájékozottságot? Nos Karolin eredeti foglalkozása idegenvezető, de mivel családjában két fia van (15 és 12 éves), a családi vállalkozásban vesz részt férje és szülei mellett. Az idegenvezetést nem a családostoknak találták ki, mint mondja. Nincs öt diplomája, de van nyitottsága az életre, minden érdekli, és nagyon szeret az emberekkel foglalkozni, beszélgetni. Igen jó a memóriája, hosszú távon is megmaradnak benne a dolgok. Talán ennyi elég is volt ahhoz, hogy ilyen szép sikert érjen el a játékban...

Már túl volt a játékon, amikor egy nap csöngött a telefon, és a kisebbik fiát, Eriket invitálták a kvízjáték gyerek-változatába, ahol a gyerekek egy felnőtt ellen játszanak. Ő úgy került a képbe, hogy korábban részt vett a „Csaó Darwin” játékban. A telefonáló szervezőnek fogalma sem volt arról, hogy Karolin fiáról van szó (ő lenti képünkön látható Sváby András társaságában). Ez csak akkor derült ki, amikor a válogatásra elkísérte a fiát. Micsoda véletlenek... A fiú megfelelt a válogatás szűrőjén, bekerült a



műsorba, és mindent megnyert, amit megnyerhetett. Hogy mennyire volt „gyerekjáték”, csak egy kérdés a sok közül: Mi van a kezében Michelangelo Dávid szobrának? Köpeny, parittyá, olajág? A választ, kedves olvasók 6 másodperc alatt kell kitalálni! Erik egyébként kürtölni tanul a zeneiskolában, és Hip-Hop táncot a kerületi Jamland tánciskolában, testvérével együtt. A TV-s játék pont egy időbe esett egy táncversennyel, így ő nem tudott elmenni, de testvére igen, és a csoportjuk meg is nyerte a versenyt.

Aki a TV előtt ül, fogalma sincs arról, hogy milyen komoly szűrőn mennek keresztül azok, akik végül bekerülnek a játékba. A többfordulós válogatásban először egy személyes beszélgetés keretében ki kell tölteni egy általános műveltségi tesztet, amely minden területet érint. Karolinnak ez 100 százalékosra sikerült, így a több, mint 100 résztvevő közül mindjárt bekerült a legjobb 6 közé, akiknek felajánlották az egyéni játékos lehetőséget, de még közülük is kiestek ketten. A játékban is nagyot alakított, mert mindössze nyolcan maradtak a falkában, amikor a józan észre hallgatva Karolin megállt a játékban. Aki ismeri a játékot, tudja, hogy ez elég ritka teljesítmény!

Ránk esteledett, amikor végre felálltunk a cukrászda asztalától. Bár még szívesen beszélgettünk volna, de záróra volt. Kislányom reklamált, hogy miért nem maradtunk még, mire Karolin huncut mosollyal megjegyezte: mert akkor nekünk kell itt kitakarítani, és mi ezt most nem vállaljuk. Otthon is van elég tennivaló! Őszintén örülök, hogy ilyen kedves, okos, és nem utolsó sorban bátor hölgy vállalta büszkén kerületét, mi is nagyon büszkék lehetünk rá! **Olvások nevében is gratulálunk, sok boldogságot kívánva neki és családjának.** Reméljük, hogy hamarosan újra láthatjuk játékosként, és akkor még többen fogunk neki drukkolni!

Szöke Kati

BUDAPEST BANK

A GE Money Bank tagja

GO! Kártya

Tankoljon **6%**
és vásároljon **2%** kedvezménnyel!



Érdeklődését várjuk a Budapest Bank fiókjában!

Rákosszentmihályi Fiók: 1162 Budapest, Rákosi út 128.

Kézpénz-jóváírási kedvezmény: a Bank 3% jóváírást ad minden hazai vagy külföldi benzinkútnál történt vásárlás után, egyéb hazai vagy külföldi vásárlások után pedig 1% jóváírást. Akciós kedvezmény: a 2007. április 10. és 2007. július 16. között igényelt és jóváhagyott kártyák esetén a szerződéskötéstől számított 6 hónapig minden hazai vagy külföldi benzinkútnál történt vásárlás után 6% jóváírást, egyéb hazai vagy külföldi vásárlások után 2% jóváírást ad a Bank. Benzinkútnál történő vásárlások havi maximum összege, ami után a bank jóváírást ad: 30 000 Ft. A jóváírás havonta egyszer, egy összegben, a vásárlási tranzakciók könyvelési dátuma után maximum 30 nappal történik meg a hitelszámlán. Ez a hirdetés nem minősül a Ptk. 211.§-a szerinti ajánlattételnek. A Bank a kölcsönt a mindenkorai hitelbírálat alapján nyújtja. Az ajánlat a Budapest Bank más akcióival nem vonható össze. A GO! Kártya hitelkártya. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

THM: 40,53%

Mi **igent** mondunk ügyfeleink elképzeléseire. Ezért az ügyfeleink.

■ GO! Vonal: 06-1-455-55-81 ■ www.go-kartya.hu

Pedikúr, manikúr
(férfiaknak is)

Műköröm, talpmasszázs,
paraffin

XVI. Veres Péter út 59.

Gulyás Gabriella

06-20-953-0102, 403-4803

INTER-HALLER KFT.

Robogók

forgalmazása

és javítása

Személy- és tehergépkocsik

teljes körű

javítása és

24 órán belüli vizsgáztatása

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA

MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN

KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS

SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.

T/F: 405-4191, 06-20-927-4283

Nyitva: H-P 7-17

Szombaton 8-14-ig:

ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET